

ВИСНОВОК
експертної комісії
Міністерства освіти і науки України
за результатами проведення акредитаційної експертизи
освітньо-професійної програми «Міжнародне право»
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 293
«Міжнародне право» другого (магістерського) рівня у Національному
авіаційному університеті

м. Київ

18 жовтня 2018 р.

Відповідно до Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затверджених Постановами Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2018 р. № 1510-л експертна комісія у складі:

Голова комісії: Сироїд Тетяна Леонідівна, завідувач кафедри міжнародного та європейського права Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор юридичних наук, професор;

Член комісії: Медведєва Марина Олександрівна, професор кафедри міжнародного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор юридичних наук, доцент.

у період з 16 по 18 жовтня 2018 р. включно здійснювалась акредитаційна експертиза діяльності Національного авіаційного університету, пов'язана з підготовкою здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» за другим (магістерським) рівнем.

Експертизу проведено відповідно до вимог, передбачених акредитаційними умовами надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, що затверджені Законами України «Про освіту» від 05.09.2017 року, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постановами Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих

Голова експертної комісії



Т.Л. Сироїд

професійних училищах» від 09.08.2001 р., № 978, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187.

При проведенні експертизи були перевірені оригінали таких матеріалів та документів:

1. Статут Національного авіаційного університету, погоджений конференцією трудового колективу університету від 22 січня 2018 року; затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 08.02.2018 р.

2. Довідка про внесення Національного авіаційного університету до Державного реєстру вищих навчальних закладів України.

3. Довідка Головного управління статистики у місті Києві (№ 10731070086003783, дата останньої реєстрації 30.09.2016) про внесення Національного авіаційного університету до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України і надання ідентифікаційного коду 01132330;

4. Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи Національний авіаційний університет (серія АОО №004200 від 11 вересня 2000 року), місце реєстрації Солом'янська районна у місті Києві державна адміністрація;

5. Відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

6. Сертифікат про акредитацію Національного авіаційного університету (Серія РД-IV № 1152853), виданий 13.03.2012 р., протокол № 93, термін дії сертифікату до 1 липня 2022 р.

Всі копії документів в акредитаційній справі відповідають оригіналам, законодавчим і нормативним вимогам до них.

У процесі перевірки аналізувалися наступні документи щодо підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського рівня):

- навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського рівня);
- освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» другого (магістерського рівня);
- якісний склад Навчально-наукового інституту міжнародних відносин;
- відомості про навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу;
- робочі програми дисциплін;
- плани роботи кафедр та індивідуальні плани викладачів;
- графік навчального процесу та розклад занять;
- контрольні заходи з дисциплін, комплексні контрольні роботи (ККР);

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

- інформація про проходження практик та написання курсових робіт.
У підсумку експертного оцінювання комісія має такі висновки:

1. Загальна характеристика Національного авіаційного університету

Усі копії документів в акредитаційній справі відповідають оригіналам, законодавчим і нормативним вимогам до них.

Національний авіаційний університет – один з найпотужніших та найвідоміших авіаційних вищих навчальних закладів світу, був заснований, як самостійний Київський авіаційний інститут, Постановою Ради Народних Комісарів СРСР від 25 серпня 1933 року №1815 на базі авіаційного факультету Київського машинобудівного інституту, який, у свою чергу, був створений у 1930 році в результаті розукрупнення Київського політехнічного інституту. В подальшому його назва змінювалася: Київський інститут цивільного повітряного флоту (1947), Київський інститут інженерів цивільної авіації (1965), Київський міжнародний університет цивільної авіації (1994), Національний авіаційний університет (2000).

За роки своєї діяльності університет підготував понад 160 тисяч спеціалістів та магістрів, близько 5 тисяч кандидатів та докторів наук для багатьох галузей економіки нашої держави, а також для більш ніж 150 країн світу. Серед них відомі науковці, педагогічні працівники, військові, керівники різноманітних компаній, підприємств, організацій та установ.

Відповідно до доктрини розвитку Національного авіаційного університету та рішення вченої ради від 21 грудня 2002 року відбулася його структурна реорганізація, яка стала за своєю суттю адекватною відповіддю на виклики часу. В результаті університет перетворився в потужний навчально-науково-технічний мегаполіс, до складу якого у теперішній час входять 10 навчально-наукових структурних підрозділів – інститутів базового вищого навчального закладу, 2 факультети та військова кафедра, а також на правах відокремлених структурних підрозділів: Льотна академія, Коледж інженерії та управління, Коледж інформаційних технологій та землевпорядкування, Кременчуцький льотний коледж, Криворізький, Слов'янський, Васильківський коледжі, Київський коледж комп'ютерних технологій та економіки, Вище професійне училище, Авіакосмічний лицей ім. І. Сікорського в м. Києві, науково-дослідні інститути та інші науково-дослідні підрозділи.

Університет має 12 власних гуртожитків, житлова площа яких – 70 тис. кв. м. На одного студента гуртожитку припадає 6 кв. м. житлової площі, що відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Харчування студентів

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроіо

забезпечується їдальнею на 710 місць, буфетами і кафе загальною кількістю 500 місць. Національний авіаційний університет має Авіаційний медичний центр, який розташований на території університету (стадіон, спортивні зали, спортмайданчики, тренажерні зали, тенісні корти, яхтовий клуб, Центр культури та мистецтв, актові зали тощо).

Окрім того, університет має студентський клуб, духовий та естрадний оркестри, ансамблі танцю «Політ», «Натхнення», «Променад», «Діти України». Силами творчих колективів, студентів та викладачів університету в НАУ регулярно проводиться фестиваль «Студентська весна», працюють студентські театри та творчі гуртки, дискотеки. Така концентрація та інтеграція науково-педагогічних, методичних, матеріально-технічних та інших ресурсів дозволяє університету провадити цілеспрямовану політику в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців з вищою освітою і реалізовувати перспективні плани та програми, вчасно реагуючи на зростаючі потреби суспільства.

Сьогодні НАУ – це вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, провідний авіаційний навчальний заклад України з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів за навчальними планами, інтегрованими з навчальними планами провідних університетів світу. НАУ – єдиний вищий навчальний заклад України, який працює з урахуванням стандартів та рекомендованої практики Міжнародної організації цивільної авіації ICAO.

У 2015 році університет отримав Сертифікат відповідності його системи менеджменту якості освітніх послуг та наукових досліджень міжнародному стандарту якості ISO 9001:2015, який діє до 21 вересня 2020 р.

Підготовка висококваліфікованих фахівців в університеті здійснюється за 45 спеціальностями, що відповідають освітнім ступеням бакалавра та магістра і забезпечують цілісну систему з безперервним циклом навчання. На 89 кафедрах та 52 філіях кафедр базового вищого навчального закладу університету в м. Києві навчальний процес забезпечує 1311 висококваліфікованих працівників, у складі яких 1 член-кореспондент НАН України, 15 академіків, 21 член-кореспондентів галузевих академій наук, 405 докторів наук, професорів та 776 кандидатів наук, доцентів. Серед них 23 лауреати Державної премії України в галузі науки і техніки, 19 заслужених діячів науки та техніки, 16 заслужених працівників освіти, 2 заслужених працівників народної освіти; 3 заслужених працівників транспорту та 27 почесних працівників авіаційного транспорту, заслужені винахідники, юристи, журналісти, працівники культури, метрологи, архітектори, діячі транспортної академії, машинобудівники тощо.

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

У базовому вищому навчальному закладі університету в Києві навчається 11831 студентів та слухачів денної форми навчання, включаючи 736 іноземних студентів із 40 країн світу; кількість студентів заочної форми навчання – 3983 осіб, післядипломного навчання – 401 осіб, доуніверситетської підготовки – 407 осіб.

В університеті розроблена й втілюється в життя концепція його інтеграції зі світовим освітньо-науковим простором з ретельним збереженням усіх досягнень і традицій, напрацьованих багатьма поколіннями студентів та співробітників.

Входження університету до світового науково-технічного співтовариства здійснюється через контакти з міжнародними фондами, участь у міжнародних програмах, двосторонніх та багатосторонніх угодах із зарубіжними вищими навчальними закладами, навчальними центрами, асоціаціями та фірмами.

В університеті сформовані єдині бази даних робочих навчальних планів усіх спеціальностей, автоматизовано процес планування та контролю навчального навантаження викладачів, розкладу навчальних занять та його диспетчеризації, самостійної роботи студентів. Потужна навчальна та матеріально-технічна база університету, висококваліфіковані науково-педагогічні кадри, оновлений зміст навчання, його гуманізація, впровадження в навчальний процес сучасних комп'ютерних інформаційних технологій, поглиблене вивчення іноземних мов сприяють ефективному оволодінню професією і формуванню особистості майбутнього фахівця.

Надання освітніх послуг в університеті здійснюється відповідно до відомостей про право здійснення освітньої діяльності – ліцензії Національного авіаційного університету. Науково-дослідна робота в університеті є невід'ємною складовою навчального процесу. У проведенні наукових досліджень беруть участь науково-педагогічні працівники, аспіранти, докторанти, а також значна частина студентів. Вченими університету проводяться комплексні науково-дослідні роботи за актуальними напрямками розвитку науки і техніки. В університеті функціонують 15 спеціалізованих рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій за 29 спеціальностями.

Керівник навчального закладу – ректор Національного авіаційного університету Ісаєнко Володимир Миколайович – доктор біологічних наук, кандидат технічних наук, професор, Академік Академії наук Вищої школи України, Заслужений працівник освіти України, член президії Науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з напрямку «Екологія»,

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

експерт Програми розвитку ООН в Україні з питань сталого розвитку освіти і науки.

Закінчив у 1976 р. Київський технологічний інститут харчової промисловості за спеціальністю «Технологія бродильних виробництв», отримав фах інженер-технолог. У 1985 р. захистив кандидатську дисертацію за темою: «Розробка способів підвищення ферментативної активності суспензії солоду та ферментних препаратів у спиртовому виробництві».

У 2004 р. захистив докторську дисертацію за темою «Біологічно активні речовини антипаразитарної дії в агроекосистемах», з 2005 р. – професор кафедри екології.

З 1987 р. по 1992 р. працював у Міністерстві вищих навчальних закладів України на посадах інспектора, головного спеціаліста Головного управління вищої освіти.

Після утворення Міністерства освіти України з 1992 р. по 1995 р. працював у міністерстві на посадах головного спеціаліста, начальника відділу Головного управління акредитації, а з 1995 р. по 1998 р. на посаді заступника начальника Головного управління ліцензування та акредитації Міністерства освіти України.

У 2000-2008 рр. працював у Національному авіаційному університеті на посадах завідувача кафедри екології, декана факультету екологічної безпеки, директора Інституту міського господарства Національного авіаційного університету.

З 2008 р. по 2016 р. працював на посаді директора Інституту перепідготовки та підвищення кваліфікації Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова.

З вересня 2016 р. по теперішній час працює на посаді ректора Національного авіаційного університету.

Член спецрад із захисту докторських дисертацій в Інституті агроєкології УААН та Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук, член редколегії 5 фахових наукових видань.

Нагороджений відзнакою «Відмінник освіти України» (1996 р.) та знаком «Петро Могила» (2007 р.) Міністерства освіти і науки України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2010), в 2015 р. отримав почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

У 2007 р. обраний академіком АН Вищої школи України.

Автор понад 250 наукових праць, у тому числі 4 підручників, 10 навчальних посібників, 2 словників, 3 довідників, 3 монографій, 10 авторських свідоцтв та патентів. Учасник понад 50 міжнародних та регіональних наукових конференцій.

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин. Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» здійснюється в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин випусковою кафедрою міжнародного права.

Висококваліфікований науково-педагогічний колектив, потужна навчально-методична база, впроваджені в навчальний процес прогресивні інформаційні технології та сучасні методи і методики навчання забезпечують високу якість підготовки випускників Навчально-наукового інституту міжнародних відносин. Практична підготовка відбувається в урядових установах, зокрема в секретаріаті та профільних комітетах Верховної Ради, Міністерстві економічного розвитку і торгівлі, Міністерстві закордонних справ, міжнародних банківських установах, підрозділах силових структур, авіакомпаніях та інших організаціях. Після отримання диплому бакалавра студенти можуть здобути освітній рівень магістра та продовжити навчання в аспірантурі.

За час існування інституту також розпочали роботу центри: Інформаційно-обчислювальний центр, Інформаційний центр Європейського Союзу, Центр освітніх програм, спеціалізовані – науково-дослідні лабораторії.

Навчальна підготовка студентів проходить із залученням фахівців-міжнародників із закордону на основі використання новітніх мультимедійних та мережових технологій і сучасного лабораторного та комутаційного обладнання. Підготовка фахівців з перекладу здійснюється в лінгафонних кабінетах для вивчення іноземних мов.

Науково-педагогічний склад Навчально-наукового інституту міжнародних відносин:

докторів наук – 15;

кандидатів наук – 39;

старших викладачів, викладачів, аспірантів – 40.

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин має вагомі здобутки: розроблено значну кількість програмних продуктів та нових методів, видано понад 66 монографій, 35 підручників, посібників та інших навчальних матеріалів, 9 словників. Результати наукової роботи відображено у понад 1869 наукових статтях у закордонних та фахових виданнях, тезах доповідей на міжнародних конференціях і конгресах, охоронних документах. В інституті проведено 43 наукових семінари та конференції, із них 19 міжнародних, 5 міжнародних науково-практичних конференцій молодих учених і студентів, 22 науково-дослідних заходів для студентів.

Кафедра міжнародного права

Керуючись нормативними документами у сфері освіти України та освітньою орієнтацією НАУ, кафедра міжнародного права, яка входить до Навчально-наукового інституту міжнародних відносин, веде підготовку здобувачів вищої освіти з освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право».

Підготовка здобувачів вищої освіти з освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» здійснюється в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин випусковою кафедрою міжнародного права.

З метою забезпечення незалежної України висококваліфікованими кадрами, здатними вирішувати професійні завдання у сфері міжнародного права, в Національному авіаційному університеті була створена кафедра міжнародного права. Кафедра міжнародного права НАУ є випусковою за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» зі спеціальності «Міжнародне право». Кафедра випускає бакалаврів за денною формою навчання з 2008 р. та магістрів – з 2010 р. Підготовка бакалаврів і магістрів проводиться згідно із затвердженими Міністерством освіти і науки України «Освітньо-кваліфікаційними характеристиками» і «Освітньо-професійними програмами» спеціальності «Міжнародне право». З 2010 р. здійснюється набір у магістратуру на денну форму навчання. З 2017 р. здійснюється набір у магістратуру на заочну форми навчання.

Професійні можливості. Відповідно до пункту 21 постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», особи, які здобули вищу освіту за спеціальностями «081 Право», «293 Міжнародне право» на першому (бакалаврському) і другому (магістерському) рівні вищої освіти і яким присуджено ступінь вищої освіти «Магістр», можуть обіймати посади або провадити види діяльності, кваліфікаційні вимоги до яких передбачають наявність повної вищої або вищої юридичної освіти. Таким чином, спеціальність «Міжнародне право» робить можливим працевлаштування на, практично, невичерпний перелік правничих посад в міжнародних інституціях, органах державної влади, місцевого самоврядування України та юридичних особах приватного права, як в Україні, так і за її межами. Випускники можуть брати участь у дипломатичних місіях України, стати адвокатом, дипломатом, нотаріусом, політологом, менеджером проектів у міжнародних організаціях, прокурором, суддею, юрисконсультантом та обіймати інші юридичні посади. Після завершення курсу навчання за освітнім ступенем «Магістр» студент отримує

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

кваліфікацію «Юриста-міжнародника» та «Референта-перекладача». Навчаючись за спеціальністю «Міжнародне право», студенти-міжнародники здобувають високий рівень володіння англійською мовою, а також другою іноземною, яку вони можуть самостійно обрати серед значної кількості іноземних мов.

На сьогодні випускники кафедри отримали успішне працевлаштування в судовій, правоохоронній та правозахисній сферах, як України, так і за кордоном, оскільки дана спеціальність є на сьогодні надзвичайно актуальною та необхідною.

У 2008-2017 рр. кафедрі міжнародного права очолював відомий фахівець у сфері міжнародного права, проблем міжнародно-правового регулювання боротьби з тероризмом, доктор юридичних наук, основоположник антитерористичної системи України та її правової бази, професор Антипенко Володимир Федорович, який виховав цілу плеяду науковців, зокрема таких кандидатів наук, як: Важну К. А., Громівчук І. М., Замулу А.Ю. та доктора юридичних наук Гулієва А. Д., які нині працюють на кафедрі. З 2017 року завідувачем кафедри став Волошин Юрій Олексійович – доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, фахівець в сфері європейського права та міжнародного захисту прав людини.

Під час навчання бакалаври та магістри отримують у належному обсязі знання з найактуальніших дисциплін, які необхідні юристам-міжнародникам. Це забезпечується високою фаховою кваліфікацією викладачів та логічною структурованістю навчального процесу.

На кафедрі працюють 4 доктори юридичних наук, професори, серед них: Ю. О. Волошин, В.Б. Кузьменко, Р.В. Чернолуцький, А. Д. Гулієв та за сумісництвом 2 доктори наук М. В. Буроменський, І.Д. Сліденко. Крім того, на кафедрі викладають кандидати юридичних наук, доценти: Широкова-Мурараш О. Г., Громівчук І. М., Драчов О. В., Дударець Д. В., Замула А. Ю., Важна К. А., Невара Л.М., Осадько О. О., Лесь І.О., Кібець Д.В., Зимовець А.В. та старші викладачі: Акчурін Ю. Р., Яцишин М. Ю. Саме під керівництвом цих професійних спеціалістів, які здатні на високому рівні здійснювати викладання відповідних дисциплін і давати поради зі свого власного досвіду, відбувається активна науково-практична діяльність, забезпечується ефективна робота кафедри та, як наслідок, якісний рівень професійної підготовки випускників.

На сьогодні колектив кафедри плідно працює над науково-дослідною роботою на тему «Міжнародно-правові та національно-правові засади забезпечення основ державного суверенітету». Окрім цього, студенти та викладачі ведуть активну роботу з написання публікацій, статей та

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

монографій, а для закріплення та поглиблення знань на кафедрі регулярно проводять свої засідання студентські наукові гуртки з різних галузей міжнародного права та порівняльного правознавства. Студенти за спеціальністю «Міжнародне право» беруть активну участь і у різноманітних конкурсах, наприклад, у національному конкурсі «Суд присяжних» (Jury Trial) та конкурсі з міжнародного права імені Філіпа Джессапа (Philip Jessup). Також вони мають змогу проявити себе під час проведення круглих столів та зустрічей із відомими дипломатами, правниками та державними діячами, які організовує кафедра міжнародного права.

Випускова кафедра забезпечує навчальний процес для освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право». Навчальна робота проводиться у відповідності до плану роботи кафедри. Під час навчання бакалаври та магістри отримують у належному обсязі знання з найактуальніших дисциплін, які необхідні юристам-міжнародникам. Це забезпечується високою фаховою кваліфікацією викладачів та логічною структурованістю навчального процесу. Викладання навчальних дисциплін усіх блоків навчального плану освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання, що відповідають ліцензійним та акредитаційним вимогам.

Таким чином, показники кадрового забезпечення освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідають нормативним вимогам. Науково-педагогічний склад кафедри НАУ за якісними та кількісними характеристиками у повному обсязі здатний забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю, що акредитується.

Бази практики. Студенти за спеціальністю «Міжнародне право» мають змогу проходити практику в Міністерстві закордонних справ України, Міністерстві юстиції України, Міністерстві фінансів України, Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, Міністерстві інформаційної політики України, Верховній Раді України, органах прокуратури, органах судової влади, юридичних відділах державних установ, юридичних відділах міжнародних компаній та спільних підприємств в Україні, приватних юридичних фірмах.

Висновок. За результатами роботи експертної комісії представлені дозвільні документи та матеріали, які засвідчують освітню діяльність Національного авіаційного університету і, зокрема, щодо підготовки фахівців за ОПП «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне

право» за другим (магістерським) рівнем, за структурою і змістом відповідають акредитаційним вимогам. Копії документів, що засвідчують юридичні підстави для здійснення освітньої діяльності, представлені у розділі I акредитаційної справи, відповідають оригіналам.

2. Формування контингенту студентів зі спеціальності 293 «Міжнародне право», освітньо-професійної програми «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти

В Університеті формування контингенту студентів освітньо-професійної програми «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється відповідно до «Правил прийому до НАУ», розроблених на підставі «Умов прийому до вищих навчальних закладів України», затверджених Міністерством освіти і науки України відповідно до ліцензованого обсягу підготовки фахівців.

Підготовка здобувачів за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право», здійснюється за державним замовленням, а також за кошти фізичних та юридичних осіб.

Інформацію щодо показників формування контингенту студентів та динаміку змін контингенту здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» на другому (магістерському) рівні вищої освіти наведено в табл. 1, 2.

Складовими процесу формування контингенту студентів є: профорієнтаційна робота кафедри, приймальної комісії серед студентів споріднених спеціальностей; договірна робота з підприємствами, організаціями; вивчення регіональних потреб у фахівцях; агітаційна робота, рекламна кампанія, використання засобів масової інформації, електронних комунікацій, сайту НАУ, Навчально-наукового інституту комп'ютерних інформаційних технологій та випускової кафедри комп'ютеризованих систем захисту інформації.

Таблиця 1

**ПОКАЗНИКИ ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ
ЗА ДЕННОЮ ТА ЗАОЧНОЮ ФОРМАМИ НАВЧАННЯ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» СПЕЦІАЛЬНОСТІ
293 «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» ЗА ДРУГИМ (МАГІСТЕРСЬКИМ) РІВНЕМ**

№ пор	Показник	2017	2018
1.	Ліцензований обсяг підготовки (денна форма)	15	15

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

	Прийнято на навчання, всього (осіб)		
	• денна форма	15	12
	в т.ч. за держзамовленням:	9	8
2.	Ліцензований обсяг підготовки (заочна форма)	15	15
	• заочна форма	15	9
	• в т.ч. за держзамовленням:	-	-
	• нагороджених медалями, або тих, що отримали диплом з відзнакою	-	-
	• таких, які пройшли довгострокову підготовку і профорієнтацію	-	-
	• зарахованих на пільгових умовах, з якими укладені договори на підготовку	-	-
3.	Подано заяв на одне місце за формами навчання		
	• денна форма	1.46	1.93
	• заочна форма	1.06	2
4.	Конкурс абітурієнтів на місця державного замовлення:		
	• денна форма	2.44	3.62
	• заочна форма	-	-
5.	Кількість випускників ВНЗ I-II рівнів акредитації, прийнятих на скорочений термін навчання на		
	• денна форма	-	-
	• заочна форма	-	-

Таблиця 2

**ДИНАМІКА ЗМІН КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ
ЗА ДЕННОЮ ТА ЗАОЧНОЮ ФОРМАМИ НАВЧАННЯ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» ДРУГОГО
(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 293 «МІЖНАРОДНЕ
ПРАВО»**

№ з/п	Назва показника	2017-2018 навчальний рік		2018-2019 навчальний рік		
		1	2	1	2	
	Курс					
1	Всього студентів на спеціальності	денна	15	13	12	15
		заочна	15		9	15
2	Кількість студентів, яких відраховано (всього):					
	в т.ч.					
	- за невиконання навчального плану					
		-	-	-	-	

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

- за грубі порушення дисципліни	-	-	-	-
- у зв'язку з переведенням до ІЗДН та інших ВНЗ	-	-	-	-
- інші причини (за власним бажанням)	-	-	-	-

Правила прийому до НАУ розробляються на підставі Умов прийому до вищих навчальних закладів, затверджених Міністерством освіти і науки України, які розглядаються приймальною комісією та затверджуються ректором університету. Випусковою кафедрою розроблені програми фахового та додаткового вступного випробування для навчання за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Організація і проведення прийому абітурієнтів відповідає вимогам законодавчих та нормативних документів. Представники кафедри щорічно працюють у складі приймальної комісії в період прийому документів для вступу до університету. Підсумки результатів прийому студентів на перший курс підготовки магістрів розглядаються на засіданнях кафедр та на Вченій раді інституту та НАУ.

Дирекцією та кафедрою проводиться постійна робота зі збереження контингенту студентів.

Висновок. Структура підготовки фахівців та формування контингенту студентів відбувається з дотриманням вимог законодавчих і нормативних документів. Якісні та кількісні показники прийому абітурієнтів сприяють забезпеченню належного рівня підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

3. Зміст підготовки здобувачів вищої освіти

Національний авіаційний університет широко застосовує в навчальному процесі новітні освітні технології. Зокрема, на виконання першочергових завдань, що випливають зі входження України до єдиної Європейської зони вищої освіти, наказів Міністерства освіти і науки України від 23.01.2004 №48 «Про проведення педагогічного експерименту з кредитно-модульної системи організації навчального процесу» та від 23.01.2004 №49 «Про затвердження програми дій щодо реалізації положень Болонської декларації в системі вищої

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

освіти і науки України на 2004-2005 роки», університет з 2004 року працює в умовах організації навчального процесу на засадах кредитно-модульної системи.

Навчальний процес підготовки здобувачів освітнього ступеня «Магістр» здобувачів вищої освіти з освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» здійснюється відповідно до вимог відповідних діючих нормативних документів, освітньо-професійної програм.

Навчальні та робочі навчальні плани підготовки фахівців за напрямом підготовки здобувачів освітнього ступеня «Магістр» освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» складено за типовою формою, затвердженою Міністерством освіти і науки України відповідно до чинної освітньо-професійної програми і включають комплекс нормативних навчальних дисциплін та навчальних дисциплін за вибором закладом освіти і студентом.

Термін підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» освітнього ступеня «Магістр» за денною формою навчання складає 1 рік 6 місяців. Максимальний навчальний час загальної підготовки магістра становить 2700 годин (90 кредитів).

Освітньо-професійна програма підготовки магістра передбачає такі цикли підготовки та розподіл змісту підготовки:

- цикл загальної підготовки – 240 академічних годин (8 кредитів);
- цикл професійної підготовки – 2460 академічних годин (82 кредити).

До циклу дисциплін загальної підготовки включено дисципліни «Європейська інтеграційна політика» та «Господарське право України».

До циклу дисциплін професійної підготовки включено дисципліни: «Практикум перекладу», «Іноземна мова в приватно-правовій діяльності юриста-міжнародника», «Методика викладання у вищій школі», «Теорія та практика міжнародного права», «Адвокатура в Україні», «Міжнародне гуманітарне право» та інші дисципліни спрямовані на професійне формування фахівця в галузі міжнародного права.

Цикл дисциплін вільного вибору включає: «Міжнародний комерційний арбітраж», «Право ГАТТ/СОТ», «Міжнародно-правове регулювання перевезень», «Актуальні проблеми порівняльного кримінального права (особлива частина)», «Міжнародне торговельне право», «Міжнародне економічне право», «Міжнародна кримінологія тероризму», «Міжнародна боротьба з тероризмом на транспорті», «Цивілізаційно-культурологічні аспекти міжнародних конфліктів», «Право міжнародної відповідальності та міжнародне правосуддя», «Концепція кримінальної відповідальності

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

держави», «Правове регулювання спільного ринку ЄС», «Правові аспекти діяльності Ради Європи», «Європейське право захисту прав людини», «Міжнародно-правові механізми вирішення міжнародних спорів», «Право інтелектуальній власності», «Інтелектуальна власність», «Вирішення міжнародних економічних спорів».

Практична підготовка включає в себе науково-виробничу та переддипломну практики, кваліфікаційний екзамен та дипломну роботу, які є складовою частиною навчального процесу та продовжують його у навчальних і практичних умовах. Науково-виробничу та переддипломну практики є початковим етапом дипломної роботи.

Основною метою практик є поглиблення та закріплення знань, набутих протягом навчання, розвиток навичок самостійного вирішення практичних завдань, пов'язаних із спеціальністю, та набуття досвіду роботи, що є важливим етапом підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право».

Таким чином, у навчальному плані підготовки магістрів спеціальності 293 «Міжнародне право» реалізуються усі цикли підготовки цього освітнього ступеня, зміст дисциплін відображає сучасні тенденції в галузі міжнародного права.

Копію навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти на 2017-2018 навчальний рік освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» надано в акредитаційній справі.

Кафедра міжнародного права має навчальні та робочі навчальні програми власної розробки та розробки інших кафедр НАУ, які забезпечують підготовку здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право».

Робочі навчальні програми з усіх дисциплін зазначених в плані розроблені у відповідності з вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу (КМС). Всі види навчального процесу проводяться згідно вимог КМС у відповідності до робочих навчальних програм та «Положення про організацію навчального процесу». Інформація щодо наявності навчальних, робочих навчальних програм і пакетів комплексних контрольних робіт з дисциплін навчальних планів підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» наведена в таблиці 5.

Наведені дані щодо забезпеченості навчального закладу складено у відповідності до необхідних нормативних документів у тому числі освітньо-професійної програми, навчальними та робочими навчальними планами і програмами з навчальних дисциплін освітньо-професійної програми

«Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідають змісту підготовки та державним вимогам.

Висновок. Навчальний процес у Національному авіаційному університеті здійснюється згідно затвердженої в установленому порядку освітньо-професійної програми, навчальних планів, вимог нормативних та навчально-методичних документів вищої освіти. Зміст підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» на другому (магістерському) рівні відповідає встановленим вимогам.

4. Кадрове забезпечення підготовки фахівців

Діяльність майбутніх випускників пов'язана з галуззю міжнародних відносин. Зазначені види професійної діяльності вимагають від здобувачів вищої освіти високого інтелектуального розвитку та відповідного рівня теоретичних знань, практичних умінь та навичок у сфері міжнародного права. Вимоги сучасного ринку праці визначають потребу у високому рівні професорсько-викладацького складу, що забезпечує згідно навчального та робочого навчального планів підготовку магістрів освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право».

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин навчального плану освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право», у тому числі на постійній основі складає 82 % (норматив 50%). Частка лекційних годин, що викладається докторами наук, складає 33,4 % (норматив 25%).

Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин): дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом складає 16,7 % (норматив 15%).

Кафедра забезпечує професійну фундаментальну, наукову, фахову підготовку, а також виконує координуючу роль з питань змісту навчання, розробки нормативних документів, планування та методичного забезпечення освітнього процесу, організації практичної підготовки студентів, проводить підготовку науково-педагогічних кадрів спеціальності 293 «Міжнародне право».

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

Всі викладачі кафедри пройшли підвищення кваліфікації у провідних вищих навчальних закладах України згідно плану підвищення кваліфікації, серед них – Інститут законодавства Верховної Ради України, Інститут держави і права ім. В.М. Корецького Національної академії наук України, Національний технічний університет України «Київський політехнічний університет», Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Таким чином, професорсько-викладацький склад, що забезпечує освітньо-професійну програму «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право», має високу кваліфікацію і відповідає вимогам провадження освітньої діяльності за освітнім ступенем «Магістр».

Підготовку фахівців з ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня здійснюють доктори і кандидати наук випускової кафедри. На момент проведення акредитаційної експертизи завідувачем кафедри міжнародного права є доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України Волошин Юрій Олексійович.

Також перевіркою встановлено, що 100 % лекційних годин навчального плану забезпечують працівники з науковими ступенями та вченими званнями, з них ті, що працюють у Національному авіаційному університеті на постійній основі – 78 %.

Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом становить 70 %.

Комісія перевірила і встановила, що загальний контингент здобувачів вищої освіти ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти становить 217 осіб, з яких 194 студенти навчаються на денній формі навчання та 24 студенти на заочній формі навчання. Кількість членів групи забезпечення ОПП з відповідної спеціальності становить 8 осіб, що відповідає нормі 30 здобувачів вищої освіти всіх рівнів, курсів та форм навчання на одного науково-педагогічного працівника.

Керівником групи забезпечення спеціальності 293 «Міжнародне право» є Волошин Юрій Олексійович – доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, фахівець в сфері європейського права та міжнародного захисту прав людини.

Учасники групи забезпечення, які здійснюють освітній процес на спеціальності 293 «Міжнародне право», мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень наукової і професійної діяльності, який

засвідчується виконанням чотирьох і більше видів та результатів з перелічених у пункті 30 Ліцензійних умов.

Науково-педагогічні працівники групи забезпечення ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» працюють у закладі освіти за основним місцем роботи та мають кваліфікацію відповідно до спеціальності.

Персональний склад групи забезпечення спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідає таким вимогам: частка тих, хто має науковий ступінь та/або вчене звання для освітнього ступеня магістра становить 100 % (при нормі 60 %), а частка тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора становить 38 % (при нормі 20 %).

На момент проведення акредитаційної експертизи усі науково-педагогічні працівники, що забезпечують ОПП «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня, пройшли підвищення кваліфікації за відповідним профілем, про що свідчать документи і звіти викладачів.

Експертна комісія засвідчує, що якісний розвиток професорсько-викладацького складу випускової кафедри здійснюється за наступними напрямками:

- проходження курсів підвищення кваліфікації та стажування на базі провідних університетів України за спеціальністю «Міжнародне право»;
- захист дисертацій та присудження вченого звання;
- участь у міжнародних та всеукраїнських конференціях, семінарах; круглих столах;
- розширення кадрового складу кафедри за рахунок молодих і перспективних науковців з базовою юридичною освітою.

Експертна комісія встановила, що на випусковій кафедрі на належному рівні організована науково-дослідна робота. В центрі уваги наукових інтересів викладачів кафедри насамперед дослідження теоретичних і практичних проблем розвитку міжнародного права, а також міжнародного та регіонального співробітництва.

Протягом останніх років викладачі кафедри спрямовують свої дослідження та організують роботу над НДР відповідно до комплексної наукової теми «Міжнародно-правові та національно-правові засади забезпечення основ державного суверенітету» (№ теми 52/15.01.06) зареєстрованої в НАУ. Науковий керівник теми – д. ю. н., проф. Волошин Ю.О.

За останні 5 років науково-педагогічними працівниками кафедри опубліковано понад 190 наукових праць, зокрема 75 статей у фахових виданнях України, 18 - у міжнародних виданнях, 80 тез доповідей, понад 6 навчальних посібників, 8 монографій, 6 розділів у колективних монографіях, 1 підручник з грифом МОН.

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

Кафедра міжнародного права підтримує тісні ділові контакти з провідними вітчизняними, зарубіжними університетами та організаціями (Інститутом законодавства Верховної Ради України, КНУ ім. Т.Г. Шевченка, ХНУ імені В.Н. Каразіна, Європейською організацією публічного права в Україні, Європейською організацією публічного права, м. Афіни, Міжнародною недержавною агенцією якості освіти та науки, Експертним комітетом Ради з прав людини та корінних народів, м. Женева та ін).

Важливе місце у роботі кафедри міжнародного права приділяється організації науково-дослідної роботи студентів-магістрів. Протягом 2013-2018 рр. студентами магістерської програми було опубліковано понад 169 наукових робіт.

Висновок. Якісний склад науково-педагогічних працівників, що забезпечують підготовку магістрів за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» та склад випускової кафедри міжнародного права відповідає акредитаційним і ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг зі спеціальності 293 «Міжнародне право». Спрямованість наукових досліджень та науковий потенціал випускової кафедри засвідчують належний рівень підготовки фахівців з ОПП «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня.

5. Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності

Організація освітнього процесу в університеті регламентується Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Положенням про організацію освітнього процесу у Національному авіаційному університеті», іншими нормативними та інструктивними документами Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України.

Навчально-методичне забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» включає освітньо-кваліфікаційну характеристику, освітньо-професійну програму, навчальний та робочий навчальний плани, навчально-методичні комплекси з навчальних дисциплін. У навчально-методичному забезпеченні реалізовані принципи безперервної підготовки студентів у сфері права. Навчальний процес організовано згідно діючого законодавства та нормативних вимог Міністерства освіти і науки України.

Національний авіаційний університет має навчальні програми і робочі навчальні програми власної розробки з усіх навчальних дисциплін, що входять до навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти з освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне

Голова експертної комісії



Т.Л. Суроїд

право». Навчальні та робочі навчальні програми розроблені у відповідності до освітньо-професійної програми.

Навчально-методичні комплекси з дисциплін містять навчальні та робочі навчальні програми, стислий зміст лекцій, плани практичних занять, завдання для контролю самостійної роботи студентів, методичні рекомендації до виконання курсових та дипломних робіт, зразки поточних тестів, питання для підготовки до семестрового контролю, рекомендовану літературу. Усі матеріали відповідають нормативним вимогам.

Забезпечення навчальною та навчально-методичною літературою за дисциплінами навчальних планів підготовки бакалаврів та магістрів здійснюється за рахунок фондів Науково-технічної бібліотеки НАУ та фондів методичного кабінету кафедри. НАУ одержує фахові періодичні видання професійного спрямування. Це дозволяє використовувати у навчальному процесі актуальні дані, слідкувати за сучасним станом розробки наукових проблем, використовувати колегіальний досвід у процесі написання власних наукових та науково-методичних розробок. Впровадження електронного каталогу та можливість роботи з електронними підручниками в бібліотеці університету значно підвищує ефективність роботи студентів з літературою та розширює можливості самостійної роботи студентів.

В Навчально-науковому інституті міжнародних відносин створена та постійно поповнюється власна бібліотека фахової літератури з читальним залом.

У навчальному процесі активно застосовуються сучасні технології навчання: робота студентів у лабораторії мультимедійних технологій навчання перекладу та лабораторії навчання комп'ютерного перекладу, інтерактивні лекції, пошукова методика здобуття знань, ділова гра, комп'ютеризований тестовий контроль якості знань тощо. Використання подібного роду педагогічних інновацій робить процес навчання не лише цікавим, а й логічно структурованим, мотивує студентів до активної участі у навчальному процесі. Методична база кафедри міжнародного права має підключення до мережі INTERNET що забезпечує гідні умови для ефективної підготовки студентів до навчальних занять.

Самостійна робота студентів забезпечена необхідними дидактичними матеріалами. Відповідні методичні матеріали розміщені на веб-сторінці кафедри міжнародного права.

Експертна комісія вибірково перевірила курсові роботи, підготовлені до захисту студентами I курсу навчання на магістерській ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право». Встановлено, що тематика курсових робіт відповідає вимогам змістовних модулів освітньо-професійної

програми та спеціальності, за якою готуються фахівці. Курсові роботи виконані на належному рівні. На кафедрі проводиться цілеспрямована робота по регулярній актуалізації тематики курсових робіт.

Державна атестація магістрів ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» передбачає складання кваліфікаційного екзамену, головною метою якого є з'ясування рівня теоретичних знань та професійних компетентностей з нормативних і варіативних дисциплін відповідно до вимог стандартів вищої освіти. Крім того, навчальним планом передбачено написання дипломної роботи.

Перелік тем дипломних робіт наявний. Тематика дипломних робіт відповідає напрямку наукових досліджень випускової кафедри і спрямована на розкриття важливих питань розвитку сучасної теорії та практики міжнародного права.

Висновок. Стан навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідає нормативним вимогам підготовки магістрів.

6. Матеріально-технічна база

Підготовкою магістрів з освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин НАУ займається 6 кафедр, одна з яких є випусковою: кафедра міжнародного права, яку очолює завідувач кафедри, доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України Волошин Юрій Олексійович.

Кафедра міжнародного права є структурним підрозділом Навчально-наукового інституту міжнародних відносин, який розташований у корпусі №7 Національного авіаційного університету. Санітарно-технічний стан інституту загалом відповідає встановленим вимогам. У 2016 році у приміщенні інституту відбувся ремонт, 34 навчальні аудиторії обладнані за новітньою технологією та відповідають потребам освітньої діяльності. Загальна площа корпусу складає 9696,8 кв.м., що становить в розрахунку на одного студента денної форми навчання 9,1 кв.м.

Для здійснення навчального процесу відкрито 4 комп'ютерні класи, 5 мультимедійних кабінетів, читальна зала. Фізичне виховання і спортивні заходи відбуваються на майданчиках і спортивних залах Університету та інституту.

Мультимедійні аудиторії інституту оснащені сучасною технікою, що включає в себе: цифрову аудіо-, фотоапаратуру, комп'ютерну техніку,

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

забезпечену сучасними програмами, мультимедійну дошку, наочні посібники, відеофільми. В них проходять лекційні заняття з фахових дисциплін навчального плану підготовки магістрів.

Для підготовки до різних форм навчального процесу студенти мають змогу користуватися спеціалізованим фондом читальної зали інституту та університету, який містить навчальну та навчально-методичну літературу, методичні посібники, періодику.

У комп'ютерних класах навчання відбувається з використанням інтернет-технологій та мультимедійних систем, забезпечується можливість вільного користування Інтернетом студентам та викладачам.

З метою розвитку власної соціальної сфери в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин створено студентське кафе на 120 місць. Інститут має один зал для занять фізкультурою загальною площею 208,3 кв.м.

Зазначені приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам, нормам охорони праці, а також протипожежним нормам.

Матеріально-навчальна база, що використовується для підготовки магістрів, що навчаються за спеціальністю 293 «Міжнародне право», відповідає потребам та сучасним вимогам щодо якісної підготовки майбутніх фахівців юридичного спрямування.

Висновок. Матеріально-технічна база НАУ та випускової кафедри міжнародного права відповідає встановленим нормативним вимогам щодо акредитації та дозволяє забезпечити на належному рівні організацію освітнього процесу за ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня.

7. Інформаційне забезпечення

Інформаційне забезпечення освітньої діяльності здійснює Науково-технічна бібліотека НАУ, яка займає площу 5,4 тис. м. кв. До послуг читачів 5 абонементів, 9 читальних залів, електронний каталог літератури, електронна база аналітичних матеріалів з періодики та довідково-пошуковий апарат у картковому вигляді. Серед різних систем пошуку інформації, найбільш популярними у студентів є віртуальна бібліографічна довідка університету, доступ до всіх освітніх електронних ресурсів за допомогою Wi-Fi, доступ до повнотекстових баз даних, періодичних видань та наукових видань EBSCO (Elton B. Stephens company) – постачальник електронних сервісів та баз даних на ринку інформаційних послуг. Існує доступ більше, ніж до 8000 повнотекстових журналів (Academic Search Premier, Business Source Premier, MasterFile Premier, Newspaper Source, Regional Business News), 9

повнотекстових колекцій, більше 100 баз даних, 3 реферативно-бібліографічних баз даних (Medline, ERIC).

Фонд бібліотеки складається з монографій, підручників, навчальних посібників, навчально-методичних посібників, навчально-методичних розробок, словників, довідників, енциклопедій, періодичних українських та зарубіжних видань.

Науково-технічною бібліотекою користуються близько 17 тис. читачів та абонентів міжбібліотечного абонементу. За рік її відвідують понад 500 тис. користувачів, а кількість виданої їм літератури перевищує 1,5 млн. примірників.

В науково-технічній бібліотеці НАУ, у т.ч. й читальній залі навчального корпусу №7 постійно проводяться читацькі конференції, усні журнали, бібліографічні огляди. Під час роботи акредитаційної експертної комісії такий огляд був присвячений навчально-методичній літературі для спеціальності 293 «Міжнародне право».

Кафедра міжнародного права та структурні підрозділи НАУ мають доступ до мережі Інтернет. До мережі Інтернет підключені читальні зали, у тому числі й в навчальному корпусі №7, де відбувається підготовка здобувачів вищої освіти за ОПП «Міжнародне право». Доступ до всесвітньої мережі створює умови для якісного обслуговування читачів, інформаційного забезпечення навчально-виховного процесу й наукових досліджень, дає змогу повноцінно використовувати інформаційний потенціал бібліотеки і світових інформаційних мереж і банків даних.

Книжковий фонд з ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» магістерського рівня вищої освіти складає понад 832 примірників наукової та навчальної літератури і постійно поповнюється. Формування фонду наукової літератури, як загальногалузевого характеру, так і вузькоспеціального, дає можливість студентам та викладачам знайомитися з працями українських і зарубіжних фахівців у сфері міжнародного права.

Необхідною навчальною, науково-довідниковою літературою навчальні дисципліни освітньо-професійної програми підготовки магістрів забезпечені на 100%. Список фахових періодичних видань (10), що є у бібліотеці, відповідає потребам спеціальності.

У читальній залі навчального корпусу №7 Національного авіаційного університету створено всі умови для пошуку інформації. Викладачі та студенти мають доступ до електронних баз навчальної літератури, що цілком задовольняє інформаційні потреби учасників освітнього процесу.

Висновок. Експертною комісією встановлено, що стан інформаційного забезпечення освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідає

вимогам щодо організації навчання студентів за рівнем вищої освіти «Магістр».

8. Якісні характеристики підготовки фахівців

За результатами проведеної акредитаційної експертизи встановлено, що освітній процес за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня відбувається згідно із затвердженим графіком навчального процесу, порушень якого не виявлено.

В літню сесію 2017-2018 навчального року згідно з робочим навчальним планом підсумковий контроль здійснювався з таких дисциплін як «Теорія та практика міжнародного права», «Господарське право України», «Актуальні проблеми порівняльного кримінального права (Особлива частина)» «Європейська інтеграційна політика», «Адвокатура в Україні». За результатами літньої сесії абсолютна успішність з дисциплін загальної і професійної підготовки становила 100 %, якість з дисциплін загальної підготовки – 100 %, середній бал – 4,2; з дисциплін професійної підготовки – 100 %, середній бал - 4,57, що відповідає акредитаційним нормам.

В літню сесію студенти виконували і захищали курсові роботи з дисципліни «Теорія та практика міжнародного права» і науково-дослідну практику (табл. 3 і 4).

Таблиця 3

Результати виконання курсових робіт

Група	Кількість студентів в групі	З'явилися на захист	Одержали оцінки				Абсолютна успішність, %	Якість, %
			5	4	3	2		
506	15	15	7	6	3	-	100	81%
Разом	15	15	7	6	3	-	100	81%

Таблиця 4

Результати захисту науково-дослідної практики

Група	Кількість студентів в групі	З'явилися на захист	Одержали оцінки				Абсолютна успішність, %	Якість, %
			5	4	3	2		
506	15	15	12	1	2	-	100	87,1%
Разом	15	15	12	1	2	-	100	87,1%

Для перевірки рівня підготовки студентів ОПП «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня експертною комісією було проведено заміри залишкових знань і вмінь студентів з дисциплін навчального плану циклів загальної і професійної підготовки. Було обрано такі дисципліни:

з циклу загальної підготовки:

- «Господарське право України»

з циклу професійної підготовки:

- «Теорія та практика міжнародного права»

- «Актуальні проблеми порівняльного кримінального права (Особлива частина)».

За результатами експертної перевірки якості залишкових знань у студентів ОПП «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти виявлено такі показники (табл. 5). Розбіжність між оцінками навчального закладу та оцінками експертів знаходяться у межах нормативних вимог. На підставі аналізу наведених даних можна зробити висновок, що рівень успішності та рівень якості виконання комплексних контрольних робіт відповідає держаним умовам акредитації, здобувачі вищої освіти на достатньому рівні володіють необхідними фаховими знаннями, уміннями та навичками на (другому) магістерському рівні.

Таблиця якісних характеристик підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня у Національному авіаційному університеті підтверджує відповідність ліцензійним умовам надання освітніх послуг та державним вимогам до акредитації.

Показники абсолютної успішності та якості знань студентів ОПП «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти з навчальних дисциплін загального і професійного циклів підготовки за результатами заміру залишкових знань студентів, проведеного експертною комісією, та результатами самоаналізу, відповідають вимогам акредитації і знаходяться в межах дозволених розбіжностей.

Висновок. Аналіз залишкових знань студентів показує, що абсолютна успішність та якість знань студентів знаходиться в межах встановлених нормативів. Результати виконання ККР, проведених експертами, та тих, що отримані під час самоаналізу, дозволяють зробити висновок, що рівень викладання дисциплін загальної та професійної підготовки освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідають акредитаційним вимогам.

Голова експертної комісії



Т.Л.Суроїд

Таблиця 5

Порівняльна таблиця
результатів виконання ККР здобувачами вищої освіти при проведенні самоаналізу та акредитаційної експертизи за
освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня
вищої освіти Національного авіаційного університету

№ з/п	Назва дисциплін, за якими проводився контроль	Група	Кількість здобувачів	Результати виконання ККР в період проведення акредитаційної експертизи			Результати виконання ККР в період проведення самоаналізу			Відхилення результатів порівняно з самоаналізом, +/-		
				Абсолютна успішність, %	Якість успішність, %	Середній бал	Абсолютна успішність, %	Якість успішність, %	Середній бал	Абсолютна успішність, %	Якість успішність, %	Середній бал
1. 3 циклу дисциплін загальної підготовки												
1	Господарське право України	606	100	94,6	4,83	100	100	4,93	-	-	-0,1	
Всього (у середньому) за циклом 1			14	100	94,6	4,83	100	100	4,93	-	-0,1	
2. 3 циклу дисциплін професійної підготовки												
2.	Теорія та практика міжнародного права	606	100	100	4,93	100	100	4,93	-	-	-	
3.	Актуальні проблеми порівняльного кримінального права (особлива частина)	606	100	92,6	4,77	100	100	4,87	-	-	-0,1	
Всього (у середньому) за циклом 2			14	100	96,3	4,85	100	4,9	-	-	-0,05	
Всього, у середньому по дисциплінах			14	100	95,5	4,66	100	4,92	-	-	-0,075	

Експерти

Ректор

Т. Сироїд
 М. Медведєва
 В. Ісаєнко



Голова експертної комісії

Т.Л.Сироїд

9. Опис внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності

Визнаючи важливість якості освіти і керуючись політикою і стратегією у сфері якості, Національний авіаційний університет безперервно удосконалює внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності. Формування та удосконалення внутрішньовузівської системи забезпечення якості освітньої діяльності відбувається шляхом впровадження інноваційних підходів в організації навчального процесу та процесів менеджменту університету. Таким чином, в університеті в одному з перших була впроваджена система рейтингового оцінювання знань студентів та сертифікована система менеджменту якості на відповідність міжнародному стандарту ISO 9001:2015. Система менеджменту якості (СМЯ) є основою постійного вдосконалення процесів університету і призначена для практичної реалізації стратегії університету по підвищенню якості освіти і інших видів діяльності з метою задоволення вимог споживачів: студентів, батьків, працедавців, держави і суспільства в цілому.

Система менеджменту якості охоплює всі процеси освітньої діяльності та забезпечувальні процеси університету.

Інструментами механізму контролю якості освітнього процесу виступають: самооцінка; рейтинги; зовнішні та внутрішні аудити.

Розвиток системи вимірів процесів освітньої діяльності університету здійснюється за наступними основними напрямками:

- контроль і моніторинг стану і ефективності процесів;
- рейтингова оцінка діяльності кафедр;
- рейтингова оцінка викладачів;
- самооцінка роботи університету;
- соціологічні дослідження задоволеності викладачів, студентів, випускників і працедавців якістю освітнього процесу;
- зовнішні та внутрішні аудити.

Одним із основних напрямів розвитку системи вимірів СМЯ є організація і проведення внутрішніх аудитів, під час яких аудиторі шляхом вивчення свідоцтв, які підтверджують досягнення встановлених цілей з якості, отримують інформацію, на основі якої визначають рівень відповідності або невідповідності критеріям аудиту. Керівники підрозділів спільно з аудиторами при виявленні невідповідностей аналізують їх причини, розробляють плани заходів щодо поліпшення, визначають терміни усунення виявлених невідповідностей і відповідальних за їх реалізацію. Результати внутрішніх перевірок є вихідними даними для аналізу стану і оцінки результативності СМЯ, ухвалення управлінських рішень керівництвом університету і затвердження планів коригувальних та запобіжних дій.

Голова експертної комісії



T. L. Syroïd

Оскільки чинники, що впливають на якість освіти, багаточисельні, в університеті виділені наступні основні підпроцеси механізму контролю і моніторингу якості освіти:

- контроль якості абітурієнтів;
- контроль якості професорсько-викладацького складу;
- контроль якості професійних освітніх програм;
- контроль якості проведення аудиторних занять і самостійної роботи студентів;
- контроль якості успішності студентів;
- контроль якості підготовки фахівців;
- контроль якості забезпеченості інформаційно-освітнього середовища;
- контроль якості матеріально-технічної бази навчального процесу;
- контроль якості наукової та науково-технічної діяльності;
- контроль виховної роботи зі студентами.

Система контролю якості освітнього процесу є багаторівневою та здійснюється на наступних рівнях – викладачами, завідувачами кафедр, дирекцією (деканатом) та ректоратом.

Висновок. Експертною комісією встановлено, що внутрішня система забезпечення якості освітнього процесу освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» відповідає вимогам.

10. Зауваження та рекомендації, що були зроблені під час попередньої експертизи

На підставі експертних висновків з метою надання експертної оцінки результатів підготовки фахівців зі спеціальності 8.030402 «Міжнародне право» у Національному авіаційному університеті, висловила такі приписи, які не входять до складу обов'язкових і спрямовані на поліпшення якості підготовки фахівців даного напрямку:

– необхідно поглиблювати методичне забезпечення спеціальності за рахунок розширення інформаційних ресурсів електронної бібліотеки, електронних підручників та посібників, а також застосування новітніх інформаційних і навчальних технологій;

– продовжувати поповнення бібліотечного фонду університету фаховими виданнями в галузі міжнародного права, з врахуванням необхідності придбання зарубіжних фахових видань;

– посилити роботу кафедри щодо підготовки навчальних посібників та підручників.

Керівництвом Національного авіаційного університету, Навчально-науковим інститутом міжнародних відносин, кафедрою міжнародного права були втілені наступні заходи щодо реалізації вищезазначених рекомендацій:

Голова експертної комісії



Т.Л. Сироїд

1. За останні п'ять років науково-педагогічними працівниками кафедри підготовлено та видано 8 монографій, 6 розділів у колективних монографіях, 1 підручник з грифом МОНУ, 6 навчальних посібників та практикумів з грифом НАУ, 18 наукових статей у закордонних виданнях та 69 - у наукових виданнях України.

2. Розширено інформаційні ресурси електронної бібліотеки, електронних підручників і посібників за рахунок підключення до існуючих електронних бібліотек в Україні і за кордоном.

Бібліографічний апарат дипломних робіт оформлюється згідно з діючими бібліографічними стандартами. Вимоги до оформлення дипломних робіт уніфіковані та викладені у методичних рекомендаціях з написання дипломних та курсових робіт, які опубліковані в електронному репозитарії НАУ.

З усіх навчальних дисциплін, що викладаються кафедрою міжнародного права, створені навчально-методичні комплекси, які містять навчально-методичні матеріали, необхідні для забезпечення належної якості навчального процесу.

3. Кафедра міжнародного права забезпечена сучасним комп'ютерним обладнанням. Співвідношення комп'ютер/студент складає 1/7.

У процесі виконання наукових досліджень студенти активно користуються ресурсами мережі ІНТЕРНЕТ. На кафедрі запроваджені різноманітні форми дистанційного спілкування між викладачами та студентами під час підготовки дипломних та курсових робіт, наукових публікацій тощо.

Усі науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь у виконанні кафедральної науково-дослідної роботи на тему «Міжнародно-правові та національно-правові засади забезпечення основ державного суверенітету» (реєстраційний номер 52/15.01.06).

Таким чином, на теперішній час усі зауваження контролюючих органів щодо освітньої діяльності в процесі підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» виконані.

Висновок. Експертна комісія засвідчує, що рекомендації контролюючих органів, що були зроблені під час попередньої експертизи щодо освітньої діяльності здобувачів вищої освіти, виконані.

Голова експертної комісії



Т.Л. Суроїд

II. Загальні висновки та пропозиції експертної комісії

На підставі проведеної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Національному авіаційному університеті на відповідність освітньої діяльності, пов'язаної з підготовкою магістрів, Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та державним вимогам до акредитації, експертна комісія:

1. Відзначає, що освітньо-професійна програма, засоби діагностики якості, навчальний план, пояснювальна записка до навчального плану та показники, що характеризують забезпечення їх виконання, в цілому відповідають встановленим вимогам і забезпечують державну гарантію якості освітнього процесу.

2. Вважає, що кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне, інформаційне забезпечення освітньо-професійної програми «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» за другим (магістерським) рівнем, відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та державним вимогам до акредитації.

3. Вважає за необхідне висловити рекомендації керівництву Університету, які не входять до складу обов'язкових і не впливають на рішення про акредитацію, але дозволять поліпшити якість підготовки фахівців:

- продовжити роботу науково-педагогічних працівників щодо підготовки електронних підручників та дистанційних курсів з використанням сучасних інформаційних технологій за спеціальністю «Міжнародне право»;
- розвивати практичну складову підготовки фахівців, зокрема, за рахунок розширення баз практик;
- продовжити залучення представників студентського самоврядування до розробки основних компонентів освітнього процесу, використовувати результати студентського моніторингу;
- активніше залучати студентів магістерського рівня до наукових пошуків, сприяти академічній мобільності;

Голова експертної комісії



Т.Л.Сироїд

Експертна комісія вважає за можливе акредитувати освітньо-професійну програму «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Національному авіаційному університеті.

18 жовтня 2018 р.

Експертна комісія:

Голова комісії:

доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедри міжнародного та європейського права
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна



Т.Л. Сироїд

Член комісії:

доктор юридичних наук, доцент,
професор кафедри міжнародного права
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



М.О. Медведєва

З експертними висновками ознайомлені:

Ректор Національного авіаційного університету

доктор біологічних наук, професор,
Академік АН Вищої школи України




В. М. Ісасенко

**Директор Навчально-наукового
Інституту міжнародних відносин**
к.філос.н., доцент



А.М. Фоменко

« _____ » 2018 р.

Голова експертної комісії



Т.Л. Сироїд

ВІДОМОСТІ
про декларування виконання вимог ліцензійних умов щодо
провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти з ОПП
«Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Національному авіаційному університеті

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)*	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Кадрові вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності			
У сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	-
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук або професор	чотири особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них два доктори наук та професори	+ одна особа, що має науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук та професор
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
1) наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	-
2) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	-	-	-
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи)	+	+	-
Провадження освітньої діяльності			
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			

Голова експертної комісії



T.L. Suroid

1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. Для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	50	66,6	+ 16,6
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	25	33,4	+ 8,4
3) які мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання	-	16,7	16,7
5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом	15	16,7	+ 1,7
2) практичної роботи за фахом	-	-	-
6. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (проектами), дисертаційними дослідженнями науково-педагогічними (науковими) працівниками, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше трьох умов, зазначених у пункті 5 приміток	підпункти 1-18 пункту 30 приміток	Відповідають підпункти 1-18 пункту 30 приміток (не менше 4 вимог)	-
7. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням	-	-	-
2) з науковим ступенем та вченим званням	+	+	-
3) з науковим ступенем або вченим званням	-	-	-
8. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	-

Голова експертної комісії



Т.Л. Суроїд

Технологічні вимоги щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	2,4	
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	50	+20
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	-
2) пунктів харчування	+	+	-
3) актового чи концертного залу	+	+	-
4) спортивного залу	+	+	-
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	-
6) медичного пункту	+	+	-
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний відсоток потреби)	70	100	+30
Провадження освітньої діяльності			
6. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	-
Технологічні вимоги щодо навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність опису освітньої програми	+	+	-
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	-
Провадження освітньої діяльності			
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
4. Наявність комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
5. Наявність програми практичної підготовки, робочих програм практик	+	+	-
6. Забезпеченість студентів навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	-
7. Наявність методичних матеріалів для проведення атестації здобувачів	+	+	-

Голова експертної комісії



Т.Л. Суроїд

Технологічні вимоги щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	Не менш як п'ять найменувань	П'ятдесят найменувань	+ Сорок п'ять
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	-
Проведення освітньої діяльності			
3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	-
4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, в тому числі в системі дистанційного навчання (мінімальний відсоток навчальних дисциплін)	60	60	-

* За другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Експертна комісія

Голова комісії:

доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедри міжнародного та європейського права
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна

[Підпис]
Т.Л. Сироїд

Член комісії:

доктор юридичних наук, доцент,
професор кафедри міжнародного права
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

[Підпис]
М.О. Медведєва

З висновками ознайомлений

Ректор НАУ

доктор біологічних наук, професор,
Академік АН Вищої школи України

[Підпис]
В. М. Ісасико

« _____ » 2018

Голова експертної комісії

[Підпис]
Т.Л. Сироїд



**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ
ВИЩОЇ ОСВІТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
«МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 293 «МІЖНАРОДНЕ
ПРАВО»
У НАЦІОНАЛЬНОМУ АВІАЦІЙНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ**

Найменування показника (нормативу)	Норматив за ОС «Магістр»	Фактично	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
Якісні характеристики підготовки фахівців			
1. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1. Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	-
1.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-
1.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	-
2. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			
2.1. Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:			
2.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+ 10
2.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	94,6	+ 44,6
2.2. Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
2.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	Не передбачено	Не передбачено
2.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	Не передбачено	Не передбачено
2.3. Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
2.3.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+ 10
2.3.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	96,3	+ 46,3

Голова експертної комісії



Т.Л. Сироїд

3. Організація наукової роботи			
3.1. Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-

Експертна комісія

Голова комісії:

доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедри міжнародного та європейського права
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна

Т.Л. Сироїд

Член комісії:

доктор юридичних наук, доцент,
професор кафедри міжнародного права
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

М.О. Медведєва

З висновками ознайомлений

Ректор НАУ

доктор біологічних наук, професор,
Академік АН Вищої школи України



В. М. Іасенко

« _____ »

Голова експертної комісії

Т.Л. Сироїд

ГРАФІК

проведення комплексних контрольних робіт
під час роботи експертної комісії з акредитації
освітньої програми здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня)
галузь знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право»

№ з/п	Навчальна дисципліна	Кафедра, яка проводить ККР	Група	Дата	Години проведення (пара)	Аудиторія	Склад комісії
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Господарське право України	Кафедра міжнародного права	606	16.10.2018	11.20-12.40	ауд. 314	експерт: д.ю.н., професор Сироїд Т.Л. екзаменатор: к.ю.н., доцент, Драчов О.В.
2.	Теорія та практика міжнародного права	Кафедра міжнародного права	606	17.10.2018	11.20-12.40	ауд. 314	експерт: д.ю.н., доцент Медведєва М.О. екзаменатор: к.ю.н., ст. викладач Осадько О.О.,
3.	Актуальні проблеми порівняльного кримінального права: особлива частина	Кафедра міжнародного права	606	18.10.2018	11.20-12.40	ауд. 314	експерт: д.ю.н., професор Сироїд Т.Л. екзаменатор: к.ю.н., ст. викладач, Лесь І.О.

Ректор Національного авіаційного університету
д.б.н., професор



Ісаснюк В.М.